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Приложение №1 к Техническому  заданию



Схема 1. 
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Схема 2.
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Схема 3. 





[image: ]






















Схема 4.

[image: ]















Схема 5.
[image: ]
image3.jpeg
\ Cxema MOHTa)KHBIX

/

N
o —
paboT 1BOpOBOH  _ [5000
G -
HO@@NHC@SS S
~
- g
S
S
A
= e S ™5
S e XA
- [da] '
I o VA s &
<t A S
ol © o S m
S| D = N
SI& [ 3 ~
] — £ |
F] = A
X m.. 1
S 0 'S
= & 3
x = fay
= ) = 5%
S . = XX )
A (5] =
VcinoBHbIE 0603HAYCHUS: - X P
- CYIIECTBYIOIIAs 3eIeHas WM. \\J/\. L/
J soma; S ' AN
S . A
o N %l N
- MECTO PaCIIONOKEHHS favd \x\
=8 JIaBOYEK U ypH; W;u 0. 0.4%
TOABE3N K KUIOMY JIOMY x
- (3a rpanuIel 3eMenbHOro < 7
ydactka). -
e 37000





image4.jpeg
(CxeMa MOHTQ)XHBIX

L

12000

00Q 12000
1_74_’__

\ paboT BOPOBOH
Ho@ﬁSHO@SS
,,X\ (
\ 3000
A 4,.\\,\.\
4 =%
o1/
4 ( /W/ m,_
S NRRR
S /
Q W
m \\ .// \/
o7
KBV N
VN
N T
oy S
N
(X ITX
> 350001 ]
XX LAY g
/013200 m
7 /_ﬁ\;r
, ,,A,,, Dv
VenoBrbie 0003HaYCHA: [
072/ - senenas E
%%
7 TO[BE37 K KIIOMY 0MY
§ - (3 rpaHHIleli 3eMEbHOTO
yuacTKa).

ﬂ\ Y KN {
%_/
=
<+
/ N
/,
,, o KO
A < L
o
<
B
30000 2
T~ 8 [/
g, & |
KA & )
>
Al E
=
<) P N
£ m
N
WS
A X \O
S
3
<

24000

yn. CoBerckas




image5.jpeg
L yisAiin- TPOELT
; A0 K DALHOAPCK LI K PAL
X0 A L Soncewi i
F30BKA
@.ww\q@»m 4,56

WE'EF o o
LY
B |
¥l 2
<
- A w x
o
| -
|
z [ Wey F
[ i
. v S —
29
o o 5|
e o &9 o
e 2 =
I 2 =L Y
, ~ Hh'e
= i
o — T o
h B } =<
; 2 % 1z
q 4 ) &
RS 52
i popepmmpe  RLE
|
| Naprob Rk ‘
; apKODKa
A P | Naprobra
| S

- T





image1.jpeg
yd

/

VenoBHbIe 0603HAYEHHA:

=&

Cxema MOHTa)KHBIX
paboT BOPOBOI
TEPPUTOPUHU

- CYLIECTBYIOLIAA 3¢JIeHast |
N >

30Ha;

- MECTO PacIoIOKeHUs
JIABOYEK H YPH;

IIOABE3] K JKUTIOMY AOM]
- (3a rpaHHIEil 3eMeNBHOT]
yyacrka).

o
(=
j=]
D
(o]
N 7
= X
S y
S
o
Lq m
12000 8000 S
7 o0
= —
S
S8
=3 N
S o
Uel A
oy NKS
X
X 2 o
\\\ L

AK.a. mo yn. Masikockoro, 23

125000

13000





image2.jpeg
CxeMa MOHTaXHBIX paboT
JIBOPOBOU TEPPUTOPUH

Vcnosusie 06003HAYECHAS:

/'] - 3€JICHasA 30Ha,

X
V1. Beperosas ] - MECTO pPacIOIOXKEHH
P == JIABOUEK H YDH;
— TO/BE3/T K HKUIOMY JOMY
& - (3a rpaHMIEH 3eMENBHOTO
<6000 61000 , 4000 YgErED):
1
8] IS
6000 L 8 56000 500( =
w 7 (=} i o
2 T vl S i 6 o
§ d O & XA X ﬁ E
SO B A B 2
- &
RS *//\ g % ( 2 =
N X XA X X/ 8 =
~ vy e
W
S
S
K.z o yn. beperosas, 40





